
Ændring af DATO: 

1. Vælg ’Indsæt’ i 

topmenuen 

2. Vælg  

’Sidehoved og Sidefod’ 

3. Skriv ønsket dato  

ind i datotekstfeltet med 

4. Tryk ’anvend på alle’ 

Ændre forside farverne: 

Vælg et andet farveskema; Gå til 

”Design” i topmenuen, Vælg 

”Farver” i højre side, Vælg det 

relevante farveskema. Forside og 

bagside vil nu ændre farver.   
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AFSNITS- ELLER PRÆSENTATIONSTITEL >INDSÆT >SIDEHOVED & SIDEFOD, SIDENR SLÅS TIL OG FRA HER 

Resultater fra 
spørgeskemaundersøgelse 

 - Om brugervenligheden af VandData 



For at skifte mellem de forskellige 
niveauer og for at få den rigtige bullet 
frem, brug ’Forøge/Formindske indryk 

 

 

Indledning 

» Forsyningssekretariatet foretog en spørgeskemaundersøgelse om 
brugervenligheden af VandData den 13.-21. maj 2015. 

» Vi opnåede en svarprocent på 48 %. Mange tak for jeres tid. 

» Alle besvarelser er behandlet anonymt, og for at bevare anonymiteten, er der 
her blot vist resultater af spørgeskemaundersøgelsen uden kommentarer. 

» Vi har fået både ris og ros til systemet, og vi er meget glade for alle jeres inputs, 
som vi vil have med i vores videre arbejde med udviklingen af VandData. 

 



For at skifte mellem de forskellige 
niveauer og for at få den rigtige bullet 
frem, brug ’Forøge/Formindske indryk 

 

 

Hvilken type selskab er du indberetter for? 
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For at skifte mellem de forskellige 
niveauer og for at få den rigtige bullet 
frem, brug ’Forøge/Formindske indryk 

 

 

Har du oplevet problemer med at få adgang 
til VandData via NemLog-in? 
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For at skifte mellem de forskellige 
niveauer og for at få den rigtige bullet 
frem, brug ’Forøge/Formindske indryk 

 

 

Hvilke problemer oplevede du med  
NemLog-in? 
l 

Her kunne vælges mere end et svar. 
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For at skifte mellem de forskellige 
niveauer og for at få den rigtige bullet 
frem, brug ’Forøge/Formindske indryk 

 

 

Hvor tilfreds var du med hastigheden 
af VandData? 
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For at skifte mellem de forskellige 
niveauer og for at få den rigtige bullet 
frem, brug ’Forøge/Formindske indryk 

 

 

Hvor tilfreds var du med funktionen 
Vedhæftning af filer i indberetningen? 
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For at skifte mellem de forskellige 
niveauer og for at få den rigtige bullet 
frem, brug ’Forøge/Formindske indryk 

 

 

Hvor tilfreds var du med funktionen 
Printvenlig PDF? 
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For at skifte mellem de forskellige 
niveauer og for at få den rigtige bullet 
frem, brug ’Forøge/Formindske indryk 

 

 

Hvor tilfreds er du med brugervenligheden 
af VandData? 
l 

Her menes, hvor nemt er det at navigere rundt i systemet og finde de ting du skal bruge osv. 
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For at skifte mellem de forskellige 
niveauer og for at få den rigtige bullet 
frem, brug ’Forøge/Formindske indryk 

 

 

Hvor tilfreds var du med opsætningen af 
indberetningsblanketterne? 
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For at skifte mellem de forskellige 
niveauer og for at få den rigtige bullet 
frem, brug ’Forøge/Formindske indryk 

 

 

Hvor enig er du i, at VandData understøtter en 
effektiv dataindberetning?  
k 

Her menes, om funktionerne sumfelter, printvenlig PDF, faneopdeling m.m. gør indberetningen nemmere/effektiv. 
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For at skifte mellem de forskellige 
niveauer og for at få den rigtige bullet 
frem, brug ’Forøge/Formindske indryk 

 

 

Hvor tilfreds er du med de data, der er 
tilgængelige i VandData? 

4% 

48% 

41% 

4% 3% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller
utilfreds

Utilfreds Meget utilfreds



For at skifte mellem de forskellige 
niveauer og for at få den rigtige bullet 
frem, brug ’Forøge/Formindske indryk 

 

 

Hvor tilfreds er du med VandData  
sektionen Sager? 
l 

Den sektion i VandData, hvor du kan finde et overblik over dine sager og korrespondancer med Forsyningssekretariatet 
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